

一报在手 能知天下事  
NO:106304030  
一九八一年创刊  
**國際日報**  
www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
如果有所付出  
就想有所回报,  
将会招来烦恼。  
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi  
KIDS Surgical Mask  
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari  
BFE ≥ 98% 为孩子们  
\*Sesuai Standarisasi EN14683:2019  
Desain Masker terdaftar  
医用等级防护口罩  
长时间佩戴更加舒适

國際日報官網  
QR Code  
https://guojiribao.com/

## 甘贾尔:竞选应比较建设纲领

6月18日,印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔(中)在西努省马打兰市该党地方理事会办事处参加活动。他说,本党反对身份政治,竞选应该以建设纲领作为比较。



# 我国经济在全球压力下砥砺前行

## 总统:未来国家领导人仍须依靠人民支持

【本报讯】佐科维总统于6月17日(周六)在雅加达南区 Warung Solo Kemang 声称,在二十国集团(G20)的国家之中,我国的经济状况仍能保持良好的增长。

佐科维总统透露说,虽然发生了大流行病和俄乌战争,然而我国的经济状况似乎很正常,这是因为我国在2022年的经济增长率达到5.3%,今年首季度的经济增长率还是达到

5.03%,而今年5月份的市场通胀率则在4%的水平。佐科维总统说,若与欧盟的20个科技大国相比,其经济状况却已陷入衰退。国际货币基金组织(IMF)总裁克里斯塔丽娜

(Kristalina Georgieva)甚至说,共有96个国家已成为IMF的“病号”。如果某个国家的经济崩溃,其国内政治也会面临很多问题,许多国家的情况也就是如此这般了。

佐科维总统强调说,政府需要得到人民的全力支持,才能度过当前全球

有很多国家正面临能源和财务危机。他补充说:“我们再次要感恩,上帝已经赐给我们所有一切了,我国的经济仍然正常发展。但未来的挑战不会变得更加容易,而是会更加困难,所以我直言不讳,未来的领导会变得更加不好受,因为全球的情况还是不正常。”(Sm)

## 普安与阿古斯坦诚会谈 各自传达梅加瓦蒂和苏西洛期望和祝福

【本报讯】斗争民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)于6月18日透露称,她与民主党主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)当天在雅加达翁加诺总体运动场(GBK)一带的 Hutannya By Plataran 餐厅内会晤长达1个多小时。

阿古斯称,担任民主党辅导委员会主席的父亲苏西洛寄语说,希望与普安的会谈能带来福祉。阿古斯说:“所以不仅谈论实际的政治情况,而是讨论更广泛的事项,以及实质性的问题。”

她又说:“我们尽力达成共识,即将建立联络方式,因此我们还将有连续的会晤。如果还未有一致的共识,我们就必须持续沟通及交换意见,以寻找共同的模式。”

与此同时,普安则表示,她母亲即是斗争民主党主席梅加瓦蒂叮嘱她在会晤中不要紧张,而是微笑。她说:“梅加瓦蒂夫人寄语说,我和阿古斯会谈时不要紧张,应该是充满亲切及亲情的会晤。”

普安表明,斗争民主党与民主党有着共同的愿景,虽然现时还未结成联盟。所谓的共同愿景就是让2024年大选在和平的气氛下及尊重任何人当选为国家领导人。她说:“年青一代将在未来协助建设国家和民族,因此未来不要有莫名其妙的或其它的想法。”

如悉,民主党与其团结变革联盟(KPP)推选的2024年总统候选人是阿尼斯(Anies Baswedan),而斗争民主党推选的总统候选人则是甘贾尔(Ganjar Pranowo)。

阿古斯说:“我仅是为上述会谈锦上添花而已,并带着互相尊重的心情来会面。普安姐开头提起并理解目前民主党正在组建变革联盟,我们也知道斗争民主党宣布甘贾尔为总统候选人,而变革联盟的总统候选人是阿尼斯。这意味着大家都明白两个政党的处境,因此我们的会谈很开放,不会有尴尬的场面,我们传达了我们所知道的好事。”(Ing)

## 肃贪委要在今天调查农长 传问农业部贪腐案嫌疑人不宜拖得太久

【本报讯】肃贪委员会表明将于6月19日(周一)传问农业部长雅辛·林波(Syahruil Yasin Limpo/SYL),这是肃贪委基于农业部发生贪腐案之后第三次传问雅辛·林波。

立即传信给他必须在周一接受调查。肃贪委相信他将出席接下来的传问。我们需要‘嫌疑人’的说明,因而我们能尽快作出分析,以确定下一步的调查过程的态度。”

据了解,目前已经被肃贪委指为农业部贪腐嫌疑人的雅辛·林波,本来已在6月16日被肃贪委传召,然而他以要出席20国集团活动为理由,没有到肃贪委接受调查。

肃贪委副主席努鲁尔(Nurul Ghufon)在此前证实了关于雅辛要求推迟至2023年6月27日接受调查的消息,他说:“因相关者要执行国家任务。出席在印度的活动。”

雅辛要求肃贪委在今年6月27日安排他以贪腐嫌疑人的身份接受调查,然而肃贪委认为调查“嫌疑人”的日期不宜拖得太久,只允许雅辛必须在6月19日到肃贪委调查组报到。

据了解,雅辛也已说明他不能在6月16日接受肃贪委的传问,他须出席一系列的国家任务和活动,如参加印度的20国集团活动。接着他也计划访问中国和韩国,以期加强我国农业现代化及出口市场便利条件。他在书面声明中说:“所以我们未能满足肃贪委的传问,并非出于私人事务的理由,然而完全是为执行国家任务。即便如此,我们仍尊重肃贪委,我们确定会在2023年6月27日接受肃贪委进行调查的要求。”

肃贪委报告事务单位主任阿里(Ali Fikri)上周末说明道:“肃贪委调查组

于私人事务的理由,然而完全是为执行国家任务。即便如此,我们仍尊重肃贪委,我们确定会在2023年6月27日接受肃贪委进行调查的要求。”(Ing)

DIPERPANJANG  
Blossom San Francisco  
Valid untuk Penerbangan CI016  
DISKON 15%  
Khusus untuk keberangkatan Jakarta/Denpasar  
Periode Pembelian: 14 Jun - 31 Jul 2023  
Periode Keberangkatan: 1 Sep - 30 Nov 2023  
Pembelian melalui travel agent kesayangan Anda atau via Website www.china-airlines.com/sea/td dan Mobile Apps China Airlines  
CHINA AIRLINES  
from TAIWAN since 1959  
JAKARTA +6221 2510 789 | DENPASAR +62361 935 7298